

Familia de M. Magallanes Moure donará un retrato

Mañana en el Salón Manuel Magallanes Moure, se llevará a cabo un homenaje al poeta serenense del mismo nombre, al cumplirse el 107 aniversario de su natalicio.



Este es el retrato que será donado por la familia del poeta Manuel Magallanes Moure a la Secretaria Ministerlal de Educación, al conmemorarse el 107 aniversario de su natalicio. La ceremonia tendrá lugar a las 18 horas y contará con la asistencia de autoridades educacionales, amigos de la literatura.

En la oportunidad Hugo Thenoux Moure, sobrino del poeta se referirá a algunos aspectos de la vida del vate y en representación de la familia hará entrega de un retrato a la Secretaria Ministerial, para ser colocado en el Salón que lleva su nombre.

Se contempla además la declamación de tres poemas a cargo de damas pertenencientes al Círculo "Carlos Mondaca".

Familia de M. Magallanes Moure donará un retrato. [artículo]

Libros y documentos

FECHA DE PUBLICACIÓN

1985

FORMATO

Artículo

DATOS DE PUBLICACIÓN

Familia de M. Magallanes Moure donará un retrato. [artículo]. retr.

FUENTE DE INFORMACIÓN

Biblioteca Nacional Digital

INSTITUCIÓN

Biblioteca Nacional

UBICACIÓN

Avenida Libertador Bernardo O'Higgins 651, Santiago, Región Metropolitana, Chile